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‌دنبالۀ جملات مشترک، دنباله ای حسابی با جملۀ اول  و قدر نسبت  است، پس داریم:

  

  

 ‌

  متر و برای توپ سوم  متر و... طی کند.   متر طی کند، برای توپ دوم باید  دونده برای برداشتن توپ اول و قرار دادن آن در سبد باید    2
پس داریم:

: دنباله‌ی مسافت‌ها

فرض کنیم  جمله عمومی دنباله ی حسابی باشد. بنابراین:   3

  دنباله ی هندسی 

‌یادآوری: اگر  و  و  تشکیل دنباله هندسی بدهند داریم:

‌

فرض کنیم  و  ریشه های معادله باشند.   4

  5
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بیشترین مقدار تابع یعنی عرض نقطه‌ی ماکزیمم تابع پس داریم:    7

چون تابع ماکزیمم دارد، پس باید  باشد پس  غیرقابل قبول است و مسئله جواب ندارد.

ها ریشه‌های تابع هستند. از طرفی چون دهانه‌ی سهمی رو به بالا است پس  می‌باشد. بنابراین جدول تعیین علامت بصورت زیر می‌دانیم محل تلاقی نمودار تابع با محور    8
است:

حال ضرایب  را از دو روش تعیین می‌کنیم.
روش اول:

  است، بنابراین:   می‌باشد. از طرفی     ریشه‌های معادله هستند، بنابراین معادله بصورت   روش دوم: چون  و 

  می‌باشد. در نتیجه  و  می‌باشد. بنابراین  
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  معادله  ریشه‌ی قرینه‌ی هم دارد 
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هر دو ریشه قابل قبول هستند.

  11
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 جمع ضرایب

قابل قبول 

غیرقابل قبول  
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قابل قبول 

قابل قبول 

  13

 

y

22-

2

4

x

 

 ها تقارن مي‌دهيم. براي رسم  ابتدا  را حذف کرده سپس قسمت باقيمانده آن را نسبت به محور    14
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 ها تقارن مي‌دهيم. براي رسم ابتدا  را حذف کرده سپس قسمت باقيمانده آن را نسبت به محور 
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نکته: نامساوی  زمانی برقرار است که  باشد.

طرفین را در عبارت مثبت  ضرب می‌کنیم.   16

  17

خط  را با نیمساز ربع اول و سوم یعنی  قطع می‌دهیم. نقطه‌ی برخورد باید در خط دوم صدق کند.   18

  19

نقطۀ دلخواهی روی خط  در نظر گرفته و فاصلۀ آن را تا خط  به‌دست می‌آوریم.   20

 فاصله  تا خط    
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